
ČJL 6 – VJR č. 6 

Uprostřed loňského spadaného listí se mi najednou nabídla parádně veliká borůvka.  

A nenabízí se jenom tak, to ji uctivě zvedl a podává vyčouhlý stonek. 

 

Nejdříve pracuj s tučně vytištěnou větou: 

1. Urči, zda se jedná o větu jednoduchou (VJ) nebo souvětí (S). ………….. 

 

2. Vypiš základní skladební dvojici: …………………………………………………………………………… 

 

3. Urči slovní druhy: uprostřed - …………. spadaného - ………  se - ……… 

          borůvka - ……….. 

 

4. Urči mluvnické kategorie: 

listí - …………………………………………………………………………………………………….. 

loňského - …………………………………………………………………………………………… 

nabídla se - …………………………………………………………………………………………. 

borůvka - …………………………………………………………………………………………….. 

 

5. Napiš 2 tvary slova stonek (2. věta): ……………………………………………………………………………….. 

 

6. Napiš 2 příbuzná slova ke slovu borůvka: ……………………………………………………………………… 

 

7. Proveď rozbor stavby slova spadaného: …………………………………………………………………………… 

 

8. Napiš antonymum ke slovu veliká: …………………………………………………………………………………. 

 

Nyní pracuj s celým textem: 

9. Vypiš všechna přídavná jména a urči jejich druh (počet příd. jmen: 4): …………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

10. Vypiš všechna zájmena a urči jejich druh (počet zájmen: 5 - jedno se opakuje): …………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 



 

 

 

 


